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LICEUL "CHARLES LAUG1ER" CRAIOVA, în calitate de Beneficiar, anunţă demararea proiectului „’’DOTAREA C il 
LABORATOARE INTELIGENTE A LICEULUI ’’CHARLES LAUGIER” ”” / cod proiect F-PNRR-SmartLabs-2023- 
0406, proiect finanţat prin PLANUL NAŢIONAL DE REDRESARE ŞI REZILIENŢĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generaţie 
Componenta C I5: Educaţie Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educaţiei Investiţia 9. Asigurarea 
echipamentelor şi a resurselor tehnologice digitale pentru unităţile de învăţământ.

Proiectul s-a desfăşurat în perioada 10 .12.2023 - 31.12.2025, valoarea totală a contractului de finanţare fiind de 590267.81 lei, 
fonduri neram bursabile din partea Uniunii Europene -  Urm ătoarea Generaţie UE.

Obiectivul general al proiectului:

Creşterea accesului la mijloace moderne de învăţare pentru elevi şi consolidarea competenţelor digitale în utilizarea 
instrumentelor de tip „laborator inteligent” pentru cadrele didactice. Proiectul vizează de asem enea creşterea accesului la educaţie 
pentru grupurile vulnerabile şi combaterea excluziunii sociale, absenteismului şi abandonului şcolar

Activităţile derulate în cadrul proiectului:

•  Achiziţionarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomie adaptat şi integrat specific) pentru dezvoltarea 
unor laboratoare inteligente digitale, (sm artlab) conform OME nr. 3497/2022

•  Achiziţionarea de conţinut educaţional care va acoperi domenii din programa şcolară şi de software/licenţă cu specific 
educaţional care să asigure distribuirea centralizată, în reţeaua locală, a materialelor didactice pe dispozitive

•  Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la reţeaua de comunicaţii a unităţii de învăţământ

•  Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipam entelor aferente conceptului de laborator inteligent digital integrat 
prin 4 sesiuni de instruire

Pentru mai multe inform aţii, vă rugăm să ne contactaţi!

LICEUL "CHARLES LAUGIER" CRAIOVA
Jud. DOLJ, CRAIOVA, strada BRESTEI, Nr.129 
e-mail: sanitar@ charleslaugier.ro 
Telefon: 0722992522

Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a G uvernului Rom âniei
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